热线 0551-6262011(

诺如病毒来势汹汹太可怕?

省卫生计生委:可预防能治愈,别慌!

星报讯(陈旭记者李皖婷)近段时间,诺如病毒来势凶猛,北京、广东、浙江等多地爆出诺如病毒疫情,宣城也有近百名居民感染诺如病毒,出现呕吐、腹泻症状。市场星报记者昨日从省卫生计生委获悉,诺如病毒感染性腹泻可以预防也能治愈,市民不用太过惊慌。

感染诺如病毒后,一般24~48小时就会发病,潜伏期最长不超过3天。主要症状有恶心、呕吐、腹泻,儿童患者呕吐普遍,成人患者腹泻为多。此外,也有可能出现头痛、寒颤和肌肉痛等症状,严重者可出现脱水症状。

人类是诺如病毒胃肠炎唯一的传染源, 粪-口途径是主要传播方式, 也可以通过污染的水源、食物、物品、空气等传播。由于病人的呕吐物和粪便可形成气溶胶, 与病人接触也会传染。

不过,诺如病毒引起的腹泻也是一种自限性疾病,杀伤力不大,大多数患者过两三天就好了,一般不需使用抗菌素,而且预后良好。目前我国还没有人因为感染诺如病毒而死亡。

诺如病毒的弱点是不耐热,加热到 85℃以上就能达到灭活效果,而且对含 铝的消毒剂非常敏感。

预防诺如病毒感染,要做到注意个人卫生,饭前便后认真洗手;不喝生水,不吃未加工熟的食物,尤其是半生的海水产品等食物,一定要烧熟煮透。冬春季节是该病毒的流行期,所以尽量减少外出聚会和参与大型活动的机会,杜绝传染渠道。

一旦出现呕吐、腹泻等症状,要立即 去正规医疗机构就诊,并报告所在单位 和社区的卫生部门。

生活好了,谨防肾病侵袭

医生建议每年做1-2次尿常规检查

星报讯(王红梅 记者 李皖婷)每年3月份的第二个周四是"世界肾脏病日",今年的主题是"肾脏健康,与你息息相关"。据合肥市二院肾内科主任孙本贵介绍,肾脏疾病又有"隐形杀手"和治疗中的"富贵病"之说,是一种顽固、疑难、隐匿的疾病,一些早期肾脏病患者无任何明显症状,只有在检查尿常规后才会发现有异常。

孙本贵说,目前我国慢性肾脏病患病率高达10%左右,但知晓率尚不足10%,因此定期体检,早期发现肾病就成了当务之急。他提醒,每年应到医院进行1~2次的尿常规健康检查,如果连续3个月以上出现腰痛、水肿、尿频、尿急、尿痛等症状,蛋白尿、血尿等尿检异常,血压突然增高等情况应及早到正规医院就诊,千万不可相信偏方,乱投医,以免耽误病情。

明天,和平广场有肾脏病义诊

"我平时腰又没疼过,怎么会得肾病呢?"明天(3月12日)上午8:30~11:00,由中华医学会安徽肾脏病分会主办、合肥市二院协办的大型义诊活动

将在合肥市和平广场举行,现场将有 "三甲"医院知名肾病专家现场为市民 答疑解惑。

王红梅 记者 李皖婷

15日,玉兰大道附近将封路

因轨道交通二号线施工计划,3月 15日23时开始,将对合肥长江西路与玉 兰大道交口部分道路采取封闭措施,过 往车辆注意交通指示,保持车速。

此时施工将对科学岛路(长江西路 至交口以北100米段)实施封闭,封闭 时间为3月15日23时至7月31日24时。施工期间,长江西路、玉兰大道方向车辆通行保持正常,科学岛路方向车辆请由山湖路、樊洼路、半岛路等周边道路绕行。

合交宣 记者 张崴

月底,开发区房产交易去滨湖办

昨日,市场星报记者从合肥市房产 局获悉,3月30日,合肥市房产局产权监 理处将迁至滨湖新区要素大市场办公。 地址:合肥市滨湖新区南京路2588号 (徽州大道与南京路交口西北角200米 处,要素大市场西南角D区二至五层)。 届时,请办理公房及开发区内各类房屋 的权属登记、交易等业务的用户前往新 址办理相关业务。

记者 任金如

庐阳区将再添一所小学

市场星报记者昨日从安徽合肥公 共资源交易中心获悉,省城庐阳区将再 建一所小学,目前正在进行设计方的招 募。据悉,拟建小学为荣风苑小学(安庆 路第三小学灵溪校区),位于合肥庐阳工业区清水路与丽河路交口,建设工程占地约34亩,总建筑面积约1.5万平方米。

记者 丁林





○中国建筑装饰行业**百强企业**○○○安徽省**著名商标**○○○
○中国住宅装饰装修五星企业
○中国家装低碳试点企业○○

华派工艺展示厅精装升级

体验真实华派工程

200个在施工程 0 距离参观

华<u>然</u>禁侨 型。



多重需求,1个选择

华然 值得你信赖



生然。私享愈。 一番编载18语一

签单送大礼 下单即赢实物大礼,万元产品放肆送

现金折**最高85折**,质惠两全行业独家